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１ 実際にエクセルを使いシュミレーションをしよう。 

 
 ●今回は年齢 30歳からのスタートし 60歳まで 
  ①最初に 30万を投資 
  ②その後毎年 30万を投資 
  ③年利は 5%の商品 

 
 
２ 投資額を増やしていこう 
 

手順①B3 に初期投資額の 30 を持っていきます。B3 のセルに「＝G4」と打ち込みます。 
 
 
 
 
 
 

手順②B4に B3で打った 30と毎年投資額の 30を合わせます。 
B4のセルに「=B3＋G5」と打ち込みます。 

 
 
 
 
 
 
 

手順③この状態で下に引っ張ると上手くいきません。毎年投資額の 30は固定したいので 
   「=B3＋$G$5」と打ち込みます。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

積立シュミレーションをやってみよう 



３投資額の変化（価値）がどうなるか計算しよう 
 
 ●価値は投資した額がどんな価値になるのかを入れます 
  投資した額の価値は 1年後には「前年の価値×（1＋年利）＋（その年の投資額）」に 
なります。 

 ●投資した年は金利がかからないので価値はそのままの金額になります。 
 
手順①投資した年の価値はそのままの金額なのでC3に「＝B3」と打ち込みます。 

 
 
 
 
 
 
 
 
手順②C4に「＝C3*(1+$G$6)+$G$5)」と打ち込みます。 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



４ グラフを書いてみよう 

   年齢から価値の最後まで全て選択します→挿入→散布図（平滑線
へいかつせん

） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
●投資額と価値の差が利益に投資で得ることができる利益になります 
 
 
８ 次のことをシュミレーションしてみよう 
①30歳から毎年 30万を積立投資(年利 3％) 
 初期投資額が 0万 

 
30 年後の 60歳には総投資額 900万がどうなっていますか？ 

 
 
 
 
②30 歳で 900万を一括投資（初期投資額 900万）。 
以降は積立投資行わない。（毎年の積立投資額が 0万）（年利 3%） 

 
30 年後の 60歳には総投資額 900万がどうなっていますか？ 

 
 

 


